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Сьогодні особливо важливо діяти разом заради спільних цінностей 
 
Президент Запорізької торгово-промислової палати Володимир Шамілов:  

 
Як частина світової і національної системи Торгово-
промислових палат Запорізька ТПП продовжує об’єднувати 
запорізький бізнес, що працює у різних галузях 
промисловості, представників освіти, науки.  
Дякуємо всім компаніям-членам Палати, які взяли участь у 
нашому травневому опитуванні. Ваші відповіді дуже 
важливі для нашої поточної діяльності, надання 
оперативної допомоги бізнесу. 
Постійно працюємо над розширенням традиційних сервісів, 
що орієнтовані у першу чергу на дійсних членів Запорізької 

торгово-промислової палати, їх підтримку у воєнний час. 
Наші експерти виконують роботи щодо фіксації та оцінки пошкодженого майна, 
обладнання, проводять розрахунки упущеної вигоди, попередню ідентифікацію 
товарів військового призначення у галузі державного експортного контролю.  
Надаємо  послуги з засвідчення форс-мажорних обставин, оформлення висновків про 
істотну зміну обставин (hardship), сертифікації походження товарів, митного 
декларування, товарознавчої, цінової експертизи, експортно-імпортного 
консалтингу.  
Спільно з компаніями – членами ЗТПП представляємо економіку регіону під час 
національних та міжнародних заходів, формуємо пропозиції до законодавчих органів 
влади, співпрацюючи з профільними комітетами при Торгово-промисловій палаті 
України.  
З 24 травня 2024 року представник Запорізької ТПП працює в Республіці Польща. Це 
важливий крок для посилення нашої співпраці, реалізації спільних проєктів.  
Маємо за честь працювати з компаніями, які навіть у складні часи займають активну 
позицію, беруть участь у міжнародних програмах - нещодавно ПрАТ «Укрграфіт» взяло 
участь у проєкті «Підтримка енергомодернізації підприємств у воєнний час»; 
демонструють продукцію на виставках - група запорізьких компаній представили 
продукцію на Міжнародному промисловому форумі у Києві. 
Запрошуємо до діалогу та співпраці! 
 
Як завжди, детальну інформацію про актуальні програми, гранти, анонси подій ви 

знайдете у нашому щотижневому дайджесті    
 



 

 

 

Представник Запорізької ТПП відтепер працює в Республіці Польща 
 

 

Запорізька торгово-промислова палата постійно працює над розширенням, 

зміцненням міжнародних контактів задля всебічної підтримки регіонального бізнесу. 

Одним із основних партнерів України у боротьбі з російською агресією і сильним 

голосом в ЄС, який підтримує євроінтеграційні плани нашої держави, залишається 

Польща. 

Для налагодження прямих контактів між запорізькими та польськими компаніями, 

реалізації спільних проєктів регіональних Палат Президія ЗТПП погодила кандидатуру 

представника Запорізької ТПП в Республіці Польща – Петра Гончарука (рішення Президії 

ЗТПП від 24.05.24 р., протокол № 131). Це дозволить надавати пряму підтримку та 

професійну допомогу для сприяння ефективному діловому діалогу та налагодженню 

комунікаційних зв’язків у реалізації нових експортно-імпортних можливостей між 

Польщею та Запорізьким регіоном. 

 

Четвертий бізнес-форум української діаспори об’єднав українців та 
партнерів із 57 країн 

 

 
 

Четвертий Форум діаспори відбувся у Києві 29 травня 2024 року у ТПП України – в 
рамках проєкту «Застосування та імплементація Угоди про асоціацію між ЄС та 

МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ 
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Україною у сфері торгівлі / EU4Business: конкурентоспроможність та 
інтернаціоналізація МСП», що спільно фінансується ЄС та урядом Німеччини і 
реалізується німецькою федеральною компанією GIZ GmbH. 
Темою цьогорічного заходу стала «Роль інституцій діаспори у залученні інвестицій для 
відбудови України». 
Під час Форуму відбулись пленарне засідання та дискусійні панелі за участі 
представників Міністерства економіки України, МЗС України, дипломатів, 
представників міжнародних організацій та проєктів, які працюють в напрямку 
розвитку діаспори та сприяння залучення інвестицій. 
 

 
 
Налагодження бізнес-зв’язків між Ірландією та Україною 

 

30 травня 2024 року представники Запорізької торгово-промислової палати, компаній 

– членів Палати взяли участь у вебінарі «Налагодження бізнес-зв’язків між Ірландією 

та Україною». 

Захід організувала Торгово-промислова палата України спільно з ТПП Дубліна, 

Федерацією торгових палат Республіки Ірландія та Посольством України в Республіці 

Ірландія. 

Зустріч відкрили підписанням меморандума про співпрацю між ТПП України та 

палатою Ірландії. 

Під час презентацій ірландських палат, зокрема, Дублінської, Коркської, приділили увагу 

роботі у складі Європейської мережі підприємств (ЕЕN) та можливостям, які вона 

відкриває для бізнесу. 

Запорізька ТПП також є офіційним партнером у Запорізькому регіоні мережі ЕЕN, до 

якої входять 70 країн світу, більш ніж 2 500 000 організацій. Запорізькі компанії – члени 

ЗТПП мають доступ до інформаційних ресурсів мережі, пошуку замовників і 

постачальників продукції, участі у міжнародних В2В-заходах. 

Продовжуємо відкривати нові ринки для запорізького бізнесу! 
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Експертка Запорізької ТПП стала випускницею програми Export 

Consultants Mastery і отримала сертифікат експортного консультанта 

 

Набуваємо нових знань і компетенцій, щоб здійснювати постійну та всебічну 

консалтингову підтримку запорізьких компаній на шляху до нових експортних ринків! 

Провідна експертка з питань зовнішньоекономічної діяльності Ольга Щолкіна стала 

випускницею міжнародної освітньої програми Export Consultants Mastery. 

Звертайтесь до експертів Запорізької ТПП та отримайте фахову підтримку з 

експортної діяльності! Ми завжди володіємо актуальною інформацією, щоб 

допомогти запорізьким компаніям посилити позиції на зовнішніх ринках! 

Контакти Управління міжнародної діяльності Запорізької ТПП: 

тел.: +38 (061) 233-11-72 

e-mail: oso@cci.zp.ua, info1@cci.zp.ua 

 

Під час засідання Комітету підприємців АПК обговорили проєкт 

Стратегії розвитку сільського господарства та сільських територій до 

2030 року 

 

Під час засідання Комітету підприємців АПК при ТПП України 30 травня 2024 року 
йшлося про стратегічні цілі розвитку сільського господарства та сільських територій 
в Україні в контексті євроінтеграції. 

АКТУАЛЬНО 
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Спікери проаналізували проект Стратегії та досвід країн, які вже залучені до реалізації 
аналогічних агростратегій, зокрема Албанії й Туреччини. 

Також обговорили вимоги зеленого курсу ЄС щодо агровиробництва та етапи його 
імплементації в Україні. 

Запрошуємо керівників компаній – членів Запорізької ТПП до участі у 
профільних комітетах ТПП України! 

Долучайтесь до роботи профільних спільнот і беріть участь в обговореннях 
актуальних питань вашої галузі, формуйте пропозиції до законодавчих актів. 

Контакти у Запорізькій ТПП: 061-233-11-72, 050-484-11-97, e-mail: oso@cci.zp.ua, 
Управління  організаційної роботи та міжнародних відносин Запорізької ТПП. 

 

Відкрита реєстрація для участі у навчанні з питань оцінки 

відповідності продукції вимогам ринку ЄС! 

 

Запорізька торгово-промислова палата запрошує запорізькі компанії до участі у 
навчанні з питань оцінки відповідності продукції вимогам ринку ЄС. 

Проєкт «Подолання викликів відповідності вимогам ринків: прокладання шляху до 
євроінтеграції» реалізує Торгово-промислова палата України. 

Впродовж червня-серпня 2024 відбудуться безкоштовні тренінги для бізнесу з оцінки 
відповідності продукції за наступними секторами: 

• Машини (Директива 2006/42/ЄС та новий регламент про машини ЄС 2023/1230); 

• Будівельна продукція ( Регламент №305/2011 про будівельну продукцію); 

• Косметична продукція (Регламент (ЄС) №1223/2009); 

• Пакувальні матеріали, в. т. які контактують з продуктами харчування (Регламент 
(ЄС) 1935/2004). 
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Також нагадуємо, що триває відбір компаній, яким буде надано експертний супровід 

для підготовки до експорту на ринки ЄС. 

Реєстрація:  https://forms.gle/htiDQ3kqhrUKnDsg7 

У разі виникнення запитань, звертайтесь за  тел.: 050-484-11-97, e-mail: oso@cci.zp.ua 

Ксенія Нагорна, начальник Управління  організаційної роботи та міжнародних відносин 

Запорізької ТПП. 

 

 

Проєкт ТПП України для підтримки у виході на єдиний ринок ЄС 

 

Торгово-промислова палата України запрошує до участі у наймасштабнішому проєкті 

року з підтримки бізнесу. Півтори тисячі українських компаній отримають по 2 500 

євро для підготовки до виходу на єдиний ринок ЄС. 

Подати заявку на участь у проєкті можна до 30 червня 2025 року.  

З питань участі, консультацій і допомоги у поданні заявок звертайтесь до Запорізької 

ТПП. 

Наші контакти: (050) 484-11-97, (061) 233-11-72, e-mail: oso@cci.zp.ua 

 

 

 

ПРОГРАМИ І ГРАНТИ ДЛЯ БІЗНЕСУ 
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Торговельні місії до Туреччини: 
триває прийом анкет від 
українських компаній 
Червень 2024 року 
 

 

 

Віртуальна виставка «Ukraine 
Online Expo in Jordan 2024» 
 

15 липня – 15 жовтня 2024 року 
 

 

 

 

 

 

 

Запити на співпрацю від компаній-учасників Європейської мережі 
підприємств (EEN) 
 

 
 

 
Запорізька торгово-промислова палата на правах офіційного партнера Enterprise 
Europe Network (EEN) – найбільшої європейської мережі підприємств – знайомить вас зі 
свіжою добіркою комерційних пропозицій учасників EEN – компаній, що представляють 
різні галузі виробництва. 
 

 Австрійська компанія шукає виробника металевих контейнерів за угодою з 
постачальником 
Код: BRAT20240502003 

 
 Німецький розробник вуличних меблів шукає виробника 

Код: BRDE20240507013 
 

АНОНСИ 

КОМЕРЦІЙНІ ПРОПОЗИЦІЇ 
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 Німецький виробник стійких систем зберігання акумуляторів шукає 
постачальників компонентів 
Код: BRDE20240603012 

 
 Румунська компанія прагне стати комерційним агентом та дистриб’ютором 

хлібобулочних, кондитерських виробів та продукції для HoReCa 
Код: BRRO20240516013 

 
 Французький комерційний агент шукає постачальників продуктів харчування 

Код: BRFR20240530012 
 
Зацікавили пропозиції? Звертайтесь до експертів Запорізької ТПП, вказавши код 
пропозиції: 
 
(050) 484-11-97, (061) 233-11-72, e-mail: info1@cci.zp.ua, oso@cci.zp.ua 

 
 

 

 

Підприємство “Укрграфіт” взяло участь у проєкті «Підтримка 

енергомодернізації підприємств у воєнний час» 

 

З метою підтримки енергоефективності промислових підприємств у воєнний період, 

громадська організація «Міжнародна фундація розвитку» успішно реалізувала проєкт 

«Підтримка енергомодернізації підприємств у воєнний час». Цей проєкт є складовою 

загального ініціативи «Просування енергоефективності та імплементації Директиви 

ЄС про енергоефективність в Україні», який реалізується Німецьким товариством 

міжнародного співробітництва GIZ за дорученням Федерального Міністерства 

економічного співробітництва та розвитку Німеччини (BMZ) та співфінансуванням 

Державного секретаріату Швейцарії з економічних питань (SECO). 

Підприємство УКРГРАФІТ активно приєдналося до цієї ініціативи та успішно пройшло 

відбір для отримання грантового фінансування у сумі 10 000 євро. За фінансової 

підтримки GIZ реалізували енергозберігаючий захід, що полягав у зниженні 

енерговитрат на технологічну операцію. 

 

 

НОВИНИ КОМПАНІЙ - ЧЛЕНІВ ЗАПОРІЗЬКОЇ ТПП 
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Запорізька ТПП співпрацює з закордонними палатами, бізнес-асоціаціями, 

донорськими організаціями в рамках понад 70-ти двосторонніх угод. Відтак ви 

завжди можете скористатися нашою пропозицією щодо поширення комерційних 

пропозицій вашої компанії за кордоном. Будемо раді надати вам інформаційну 

підтримку! 

Наші контакти: (050) 484-11-97, e-mail: oso@cci.zp.ua 

 

 

 
 

 

Чи всі підприємці зобов’язані застосовувати РРО при здійсненні 

розрахункових операцій? 

Державна податкова служба у Запорізькій області звертає увагу підприємців на 

необхідність дотримання законодавства у сфері розрахункових операцій. 

Згідно з Законом України №1017-ІХ від 01.12.2020 року застосування РРО при здійсненні 

розрахункових операцій є обов’язковим для ФОП ІІ-ІV груп незалежно від виду діяльності 

та обсягу доходу, а також ФОП на загальній системі оподаткування. 

Виняток становлять ФОП І групи; ФОП, які приймають оплату виключно банківськими 

переказами на реквізити IBAN, E-banking; ФОП ІІ-ІV груп, які здійснюють торгівлю у селі 

за таких умов: річний обсяг доходу на один структурний підрозділ за рік не перевищує  

1,0 млн.грн.; торгівля здійснюється не в одному  торговельному  об’єкті з 

підакцизними товарами; суб’єкт господарювання не здійснює дистанційну торгівлю 

товарами; органами місцевого самоврядування не прийнято рішення про обов’язкове 

застосування РРО. 

 

Шановні підприємці, представники компаній членів Запорізької ТПП! 

Нагадуємо, що з понеділка по п’ятницю працює єдина «гаряча лінія» системи 

Торгово-промислової палати. Наші експерти завжди готові відповісти на ваші 

питання.  

ГАРЯЧА ЛІНІЯ 

mailto:oso@cci.zp.ua


 

Приймаємо звернення за телефоном 044-3346413: (вартість дзвінків згідно з 

тарифами оператора). 

Замовити дзвінок можна сайті: https://www.cci.zp.ua/ 

Також – працюємо у співпраці з Запорізькою митницею, ФДМУ у Запорізькій 

області, ДПС у Запорізькій області, Запорізьким обласним центром зайнятості, 

іншими державними установами для оперативного надання консультаційної 

допомоги бізнесу.  

 
 

 

Фіксація та оцінка пошкодженого майна 
 
 
Контакти: (067) 109-72-55, e-mail: ean@cci.zp.ua 
Подати заявку на сайті: online.cci.zp.ua 
 

 

До уваги юридичних осіб, чиє майно пошкоджене внаслідок воєнної агресії рф проти 
України! 
Запорізька торгово-промислова палата виконує роботи з фотофіксації, 
експертизи пошкодження, руйнування, знищення або втрати майна, оцінки шкоди 
та обсягу збитків, завданих підприємствам, установам та організаціям, а також 
оцінки упущеної вигоди від неможливості чи перешкод у провадженні 
господарської діяльності у зв’язку із збройною агресією росії. 
Оцінка проводиться ліцензованими експертами Запорізької ТПП відповідно до 
національного законодавства. 
Запорізька торгово-промислова палата є повноважною експертною організацією 
відповідно до Закону України № 671/97-ВР від 02.12.1997 «Про торгово-промислові 
палати в Україні»), має сертифікат Фонду державного майна України № 631/2022  
від 20 грудня 2022 року. 
 

ЕКСПЕРТНІ ПОСЛУГИ ДЛЯ БІЗНЕСУ 
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Незалежна експертна оцінка 

 

Товарознавча експертиза 

 
Цінова експертиза  
 

Контакти: (067) 109-72-55, e-mail: ean@cci.zp.ua 
 
Сервіс замовлення експертних послуг онлайн 
online.cci.zp.ua 
 

 

Засвідчення форс-мажорних обставин 
 

Контакти: (050) 484-95-10 
(095) 234-85-00 (тільки Viber і Telegram) 
e-mail: jur3@cci.zp.ua,  kuts@cci.zp.ua 

 
 

 

 

Попередня ідентифікація товарів у галузі 
державного експортного контролю 
Контакти:  
(050) 322-32-50, (050) 457-07-03 
e-mail: guba@cci.zp.ua 

Згідно зі статею 12 Закону України «Про державний контроль за міжнародними 

передачами товарів військового призначення та подвійного використання» попередня 

ідентифікація в галузі експортного контролю є обов’язковою, при цьому висновки 

недержавної експертизи, в тому числі надані регіональними ТПП, приймаються до 

уваги органами виконавчої влади і є підставою для митного оформлення окремих груп 

товарів. 

 

 

Консультації щодо отримання сертифікатів 
походження, митного оформлення, Карнетів 
А.Т.А  
Контакти: 
(050) 322-32-50, (050) 457-07-03 
e-mail: sl@cci.zp.ua, guba@cci.zp.ua 

 
Подати заявку онлайн: https://apply.ucci.org.ua 
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Запорізька ТПП видає підтверджуючі 
документи підприємствам, що працюють на 
підконтрольній Уряду України території 
Контакти: 
(061) 233-11-72, (050) 484-11-97 
(050) 484-95-10 
e-mail: oso@cci.zp.ua 

Після набуття чинності «восьмого пакету санкцій проти російської федерації» 
для компаній, що ведуть зовнішньоекономічну діяльність, виникла необхідність 
підтвердження на митному контролі країн Європейського Союзу факту, що 
підприємство знаходиться і веде свою господарську діяльність на підконтрольній 
Уряду України території. 
Для компаній-членів Запорізької торгово-промислової палати послуга є 
безкоштовною (за умови сплаченого членського внеску). 
 

 

 
Кваліфікаційний центр 
Підтвердження професійних кваліфікацій 
Контакти: 
Тел. +38 (061) 213-50-24 
E-mail: cci@cci.zp.ua 

 
 

Більше інформації про послуги Запорізької ТПП: 

https://www.cci.zp.ua/poslugy/ 

 

 

 

 
Прагнете, щоб про вас дізналось широке коло потенційних партнерів в Україні і за 

кордоном? – тоді долучайтесь до платформи PRO_Business! 

PRO_BUSINESS 
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Що ви отримаєте? 

• Розміщення профілю вашої компанії у каталозі (українська, англійська версії) 
• Інтеграція з іншими онлайн-ресурсами пошуку бізнес-партнерів 
• Можливість інтерв’ю і експертних виступів 
Ресурс розповсюджується через мережу Торгово-промислових палат, партнерські 

організації Запорізької ТПП в Україні і за кордоном. 

Сайт інформаційної платформи PRO_Business: https://catalog.cci.zp.ua/ 

Долучайтесь! Форма для заповнення профілю підприємства доступна за посиланням: 

http://surl.li/ckfys 

 

 

 

Україна та Молдова запустили спільний митний та прикордонний 

контроль 

Верховна Рада України ухвалила Закон про єдину роумінгову зону з 

ЄС 

Україна починає страхувати своїх інвесторів від воєнних та політичних 

ризиків 

Розвиток експортних можливостей між Україною та Латвією 

 

 

Як здійснюється електронний документообіг між платником та 

податковим органом у разі зміни облікових даних та отриманням 

нового кваліфікованого сертифіката відкритого ключа? 

Які види підприємницької діяльності вказуються у декларації 

платника єдиного податку: зазначені у реєстрі платників єдиного 

податку чи лише ті, які фактично здійснювались у звітному періоді? 

Чи повинні ФОП – платники єдиного податку ІІІ групи – платники ПДВ 

зберігати первинні документи та чи передбачена відповідальність за 

їх незберігання? 

 

 

ПОДАТКОВА КОНСУЛЬТАЦІЯ 

АКТУАЛЬНО 
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Які додатки подаються разом зі звітною новою або уточнюючою 

декларацією екологічного податку у разі виправлення показників в 

окремих додатках? 

Який перелік територій, на яких ведуться (велися) бойові дії, 

використовується для застосування норм п.п. 69.14 п. 69 підрозділу 10 

розділу ХХ “Перехідні положення” ПКУ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Стежте за нашими новинами: 

Сайт: www.cci.zp.ua 

Facebook: facebook.com/zpalata 

YouTube: youtube.com/user/zpalata 

Новини для розміщення в цьому дайджесті, а також 

на сайті та в соціальних мережах надсилайте  

на е-mail: n.ohromiy@gmail.com, тел. (050) 600-46-81 

ДЯКУЄМО, ЩО ПЕРЕГЛЯНУЛИ НАШ ДАЙДЖЕСТ! 
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